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           ARITMÉTICA – TERCERO DE SECUNDARIA




PROBLEMAS PROPUESTOS
1).- Halla el 20% de 370.

a) 36

b) 86

c) 79

d) 74

e) 60

2).-Calcula el 70% de 620 

a) 430

b) 345

c) 434

d) 370

e) 568

3).- El 42 % de 550 es:

a) 231

b) 160

c) 182

d) 425

e) 180

4).- El 40 % de 200 es:

a) 231

b) 160

c) 80

d) 125

e) 90


5).- El 8% de qué número es 24?

a) 300

b) 150

c) 120

d) 250

e) 400

6).- El 10% de qué número es360?

a) 360

b) 3600

c) 36

d) 420

e) 240

7).- El 75% de qué número es 3000?

a) 4000
b) 1500

c) 2000

d) 600

e) 5000

8).- El 40% de qué número es 160?

a) 300

b) 400

c) 500

d) 180

e) 340

9).- Halla un descuento  único que reemplace a dos descuentos sucesivos de 20% y 10%? 

a) 23%
b) 24%

c) 28%

d) 20%
e) 25%

10).- Dos descuentos sucesivos del 20% y 30% equivalen a un descuento único de:

a) 53%
b) 44%

c) 26%

d) 20%
e) 45%

11).- Tres descuentos sucesivos del 20%,30% y 50%  equivalen a un descuento único de:

a) 53%
b) 72%

c) 62%

d) 45%
e) 82%

12).- Halla el 18% de 1800

a) 310    
b) 318               c) 320    

d) 324    
e) 325

13).- ¿Qué porcentaje de 240 es 24?

a) 11%   
b) 12%            
c) 14%   

d) 10%   
e) 18%

14).- ¿Qué porcentaje de 160 es 56?

a) 20%
b) 25%
          
c) 30%

d) 35%        
e) 40%

15).- Halla el 20% del 40% de 16000.

a) 1210         
b) 1220           
c) 1240

d) 1260        
e) 1280
16).- El 3/5% del 5/6% de qué número es 0,02?

a) 0,2    
b) 40   
         
 c) 400   

d) 20   
e) 2x10-1

17).- ¿El 30% de qué número es el 30% del 10% de 700?

a) 60     
b) 70     

c) 80     

d) 75     
e) 85

18).- ¿Qué porcentaje de 50 es el 10% del 20% de 300?

a) 10%
b) 11%
          
c) 12%

d) 13%
e) 14

19).- El 40% menos del 40% más de un número es igual al 50% menos de x% menos del 200% más del mismo número. Halla “x”.
a) 56

b) 44

c) 24

d) 36

e) 40
20).- Si Antonio tuviera 24% menos de la edad que tiene, tendría 38 años. ¿Qué edad tiene actualmente?

a) 30 años   
b) 40   

c) 50    

d) 60    
e) 45

21).- Si tuvieras el 55% menos de la edad que tienes, tendrías 27 años. ¿Cuántos tendrás dentro de 10 años ?

a) 60

b) 65

c) 70

d) 75

e) 80

22).- ¿A qué descuento único equivale dos descuentos sucesivos del 10% y 30% ?

a)63%   
b)37%             c) 43%   

d) 57%   
e) 40%

23).- ¿A qué descuento único equivale tres descuentos sucesivos del 10%, 25% y 60%?

a) 27%   
b) 70%            c) 95%   

d) 73%   
e) 30%

24).- Los aumentos sucesivos del 10% y 20% equivale a un único aumento del:

a) 28%   
b) 72%            c) 32%   

d) 68%   
e) 30%

25).- ¿A qué aumento único equivale tres aumentos sucesivos el 10%, 25% Y 60% ?

a) 120%            b) 220%        c) 95%

d) 110%            e) 130%

26).- ¿El 20% de qué número es 22?

a) 100

b) 105
          c) 110

d) 115

e) 120

27).- ¿El 72% de qué número es 126?

a) 160

b) 165
            c) 170

d) 175

e) 180

28).- ¿Qué porcentaje de 1/4 es 1/5?

a) 60%
b) 80%
          c) 40%

d) 20%
e) N.A.

29).- Calcular el 20% del 30% del 10% de 2000.

a) 10

b) 11

c) 12

d) 13

e) 14

30).- ¿Qué porcentaje del 20% del 10% de 400 es el 8% del 0,2% de 1000?

a) 1%    
b) 2%   

c) 3%   

d) 4%   
e) 2,5%

31).- ¿De qué número es 128 el 36% menos?

a) 200

b) 240
            c) 100

d) 260

e) N.A.
32).- ¿De qué número es 6 el 25% más?

a) 48

b) 44

c) 50

d) 46

e) N.A.
33).- ¿Cuánto es el 20% más del 20% menos de 50?

a) 50

b) 48

c) 52

d) 46

e) N.A.
34).- Si la base de un rectángulo disminuye en su 20% y la altura en su 10%, ¿En qué porcentaje disminuye su área?

a) 30%   
b) 15%           
 c) 28%   

d) 14%   
e) 24%

35).- Si la base de un rectángulo, aumenta en un 30% y la altura en 20% ¿En qué porcentaje aumenta su área ?

a) 50%   
b) 56%           
 c) 44%   

d) 28%   
e) 14%

36).- Aumentamos el 40% y descontamos el 40%.

a) Aumentamos 54%     

b) Aumentamos24%

c) Descontamos 16%     

d) Aumentamos 80%

e) Descontamos 75%

37.- Aumentamos el 15% y descontamos el 20%.

a) Aumentamos 54%     

b) Aumentamos24%

c) Descontamos 48%    

d) Aumentamos 80%

e) Descontamos 8%

38.- Aumentamos el 30% y descontamos el 30%.

a) Aumentamos 54%    

b) Aumentamos24%

c) Descontamos 9%      

d) Aumentamos 80%

e) Descontamos 75%

39).- En que porcentaje varía el área de un círculo si su radio se reduce a la mitad ?

a) 60%   
b) 65%            c) 70%   

d) 75%   
e) 80%

40).- Halla el 15% del 25% de 6 000.

a) 200

b) 225

c) 180

d) 160

e) 120

41).- Si el 20% de un número es igual al 8% del 40% de 150. Halla el número.

a) 20

b) 25

c) 18

   d) 36

e) 24


      CLAVES DE RESPUESTAS

1)  d

2)  c

3)  a

4)  c

5)  a

6)  b

7)  a

8)  b

9)  c

10)b

11)b

12)d

13)b

14)d

15)e

16)c

17)b

18)c

19)b

20)c

21)c

22)b

23)d

24)c

25)a

26)c

27)d

28)b

29)c

30)b

31)a

32)a

33)b

34)c

35)b

36)c

37)e

38)c

39)d

40)b

41)e
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